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ЗВІТ 

Старости Подільського старостинського округу 

Скалатської міської ради Тернопільського району Тернопільської області 

за 2023 рік. 

 

    Керуючись Конституцією України та Законами України, виконуючи вимоги Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про старосту, щодо щорічного 

звітування про виконану роботу, пропоную до вашої уваги звіт про мою роботу, як старости 

Подільського старостинського округу за 2023 рік. 

           До складу Подільського старостинського округу входить 2 населених пункти, а саме: 

с. Поділля, с. Хоптянка. Загальна площа Подільського старостинського округу становить 

1360 га. На території округу розташовані: клуб в с. Хоптянка, який на сьогоднішній день не 

працює, Будинок культури с. Поділля в приміщенні якого знаходиться  бібліотека, 

Подільський НВК «ЗОШ І-ІІ ст. – ДНЗ», в приміщенні НВК знаходиться ФАП.  

              В с. Поділля зареєстровано – 4 чоловіки ВПО ( внутрішньо-переміщені особи). 

Населення округу станом 31.12.2023 складає 514 чоловік. З них: особи дошкільного віку – 25 

чоловік, шкільного віку – 46 чоловік, молодь від 14 до 35 років – 141 чоловік,  працездатні – 

297 чоловік, пенсіонери – 137 чоловік; Міграційний рух населення станом на 31.12.2023 рік: 

прибули – 6, вибули – 9 осіб, народилося – 4 дитини, померло – 8 осіб. 

              Подільський НВК «ЗОШ І-ІІ ст. – ДНЗ» відвідує 46 дітей шкільного віку, та 11 дітей 

дошкільного віку. 

              В Будинку культури с. Поділля протягом року проводились благодійні концерти на 

підтримку ЗСУ. 

        2023 рік для всіх нас був дуже важкий. Планів було багато, але в зв’язку з війною все 

відійшло на другий план. 

           З початку повномасштабного вторгнення рф в Україну пішли захищати нашу Державу 

12 односельчан ( 9 - з с. Поділля, та 3 - з с. Хоптянка). 

   

          Відповідно до покладених на мене повноважень: 

- брав участь у засіданнях сесій міської ради та виконавчого комітету Скалатської міської 

ради ; 

- виконував доручення міського голови, виконавчого комітету, інформував їх про виконання 

цих доручень; 

- постійно ведеться прийом громадян, які звертаються з проблемами різного характеру, 

надаю рекомендації та консультації, усім громадянам, які звернулись, ; 

- за звітний період вчинено 8 нотаріальних дій: з них 4 заповіти, 4 довіреності. видано 222 

довідки за запитом громадян, 8 довідок інформаційного характеру на запити різних установ, 

та направлено 4 звернення а агропідприємства, які розташовані на території старостинського 

округу, постійно ведеться робота по вирішенню матеріальних – побутових та соціальних 

допомог: населенню, впо, і військовослужбовцям. 

- здійснюється облік, ведення, зберігання Погосподарських та Земельно- кадастрових  книг; 

- проводжу моніторинг за дотриманням на території сіл округу громадського порядку та 

стану благоустрою. В 2023 році були підписані договори з КП «Благоустрій-Скалат» на вивіз 

побутового сміття з домогосподарств, що здійснюється у вівторок, щотижня. Підтримується 

задовільний санітарний стан на території населених пунктів, проводились заходи по обкосу 

трави, в належному стані підтримуються братські могили, кладовища, систематично 

проводиться впорядкування території сіл біля пам’ятників, автобусних зупинок, будівель 

адмінустанов; 

- ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території округу; 

- проводиться оповіщення військовозобов’язаних для уточнення облікових даних; 

- проводиться ремонт ліхтарів та заміна ламп вуличного освітлення; 



          Не допускаю на території округу дій чи бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам 

територіальної громади та держави. 

            Дотримуюсь правил службової етики, встановлених законодавчими актами України. 

           На території старостату працює пересувне поштове відділення зв’язку,  доставляється 

періодика, пенсії, субсидії. Нарікань на роботу по обслуговуванню від населення до 

старостинського округу не надходило. 

            Основний вид діяльності на території – виробництво сільськогосподарської продукції. 

Всі землі обробляються, будемо чекати і сподіватися на врожай. 

        Працівниками старостату проведена робота щодо декларування доходів одноосібниками 

та робота по сплаті земельного податку фізичними особами, також в кінці року почалася 

робота з одноосібниками із сплати нового податку – МПЗ. 

        Щодо економічного становища, то на території округу в аграрному секторі працюють: 

ТОВ « Поділля-Агро», ТОВ «Поділля Овочі», ТОВ « Веда Поділля», ПрАТ «Тернопільгаз», 

ФГ « Золотий Жайвір», ТОВ «Новосілка», ФОПи, одноосібники,  в сфері підприємницької 

діяльності діють 2 приватні магазини, та БАР – Ресторан « Подільський-Замок». 

Працюємо для покращення умов життя та побуту населення громади. За кошти спонсорів 

ПрАТ «Тернопільгазу», ТОВ «Поділля-Агро», ТОВ «Веда Поділля» було здійснено ремонт в 

Подільському НВК «ЗОШ І-ІІ ст. – ДНЗ», а саме: фоє школи, та сходової клітки. За кошти 

власника БАР- Ресторану «Подільський замок» в оновленому фоє школи було закуплено, 

встановлено, і освячено Фігуру «БОЖОЇ МАТЕРІ». 

          Виношу подяку за підтримання належного санітарного стану всім керівникам та 

працівникам підприємств, установ, організацій, приватним підприємцям. Дуже вдячний всім 

громадянам, хто прибирає не тільки біля своїх дворів, а й біля сусідніх нежилих. Я дуже 

пишаюся, що у нас живуть саме такі господарі. 

         Масових суботників не проводилося у зв’язку із забороною проведення масових заходів 

під час воєнного стану. Але все-таки проводилося впорядкування території старостинського 

округу працівниками установ старосту. 

          І ще хочу сказати, що коли є бажання  щось втілити в життя - це неодмінно 

відбудеться. Головне, щоб за тими бажаннями крилося щось добре, щось таке, щоб зачіпало 

інтереси всього села, всієї громади. Тож  дякую всім, хто долучається до розвитку округу. 

Дякую жителям сіл, які підтримують, дають поради, слушні зауваження та конструктивну 

критику, доносять пропозиції для покращення життя громади. Це наш діалог, компроміс, 

допомога, узгодження дій та планів. Без співпраці та взаєморозуміння, не можливо було б 

втілити в життя нічого. Дякую всім, хто підтримує нас, хто допомагає і словом, і ділом, тим, 

хто не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя громади, тим, хто робить 

наш старостинський округ кращим, тим, хто допомагає нам вистояти у цей складний 

військовий час! Дякую тим, хто розуміє, що від нашого внеску, роботи, активності в 

проведенні змін – наші села стануть кращими, бо нам тут жити, працювати, 

виховувати дітей. 

           Та особливо хочеться від щирого серця сказати ДЯКУЮ нашим військовослужбовцям, 

які стоять на захисті нашого  мирного життя,  завдяки їм,  ми можемо сьогодні працювати на 

благо наших сіл та держави. 

           Можливо,  цей  рік  був  не  такий  багатий  подіями, економічним  розвитком,  але  він 

приніс   нам   більше:    розвиток     людяності,     милосердя,     співчуття,    співпереживання, 

зорганізованості,  дух незламності та велику віру в наші сили,  сили наших захисників,  віру 

в перемогу! 

Я з впевненістю можу сказати, що разом ми – велика сила!  Що разом ми все подолаємо!  Що 

разом ми переможемо!  Що в 2024  році ми відсвяткуємо перемогу  та втілимо всі наші плани 

та задуми! 

            Нехай цей рік буде роком повернення:  повернення  наших  людей,  воїнів  –  до  своїх 

родин, полонених – до своїх домівок, переселенців – до своїх міст, повернення до звичайного 

життя. 

Дякую за увагу. 
 



 


